

04.11.2014 г. в ФОКе Лианозово проходили лично-командные соревнования по настольному теннису

10.11.2014

04.11.2014 г. в ФОКе Лианозово проходили лично-командные соревнования по настольному теннису, в рамках межокружной Спартакиады «Московский двор - спортивный двор». За команду Алтуфьевского района выступали учащиеся наших школ. По итогам соревнований наши теннисисты заняли призовые места.

Поздравляем: 1 место Каталова Аня

2 место Родина Мария

3 место Левицкий Александр

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/1396765.html>

[Управа района Алтуфьево](#)